BEJ Deutsch Stellung nehmen
» S5: Niveau A — Sprache Losungen

Argumentieren - Konjunktionen (Bindeworter) einsetzen

Aufgabe

Wahlen Sie die passenden Konjunktionen aus und setzen Sie diese in die Licken ein.

Wortbox (Die Konjunktionen kbnnen mehrmals eingesetzt werden.)

weil, da, denn, deshalb, obwohl

1.

Immer mehr Jugendliche nehmen Anabolika, da/weil sie sich nach einem scheinbar

perfekten Korper sehnen.

Jugendliche, die zu Anabolika greifen, sehen oft nur die scheinbar zauberhafte Wirkung

der Praparate, obwohl vor schweren gesundheitlichen Schaden gewarnt wird.

Anabolika bewirken den Aufbau von Muskelmasse, da/weil sie die Eiweil3herstellung in

den Muskelzellen fordern.

Anabolika sind kunstlich hergestellte Hormone, die dem Geschlechtshormon Testosteron
ahneln, deshalb haben sie aufer dem erhofften Effekt &hnliche Nebenwirkungen wie

eine Hormonbehandlung.

Anabolika kénnen bei Jugendlichen einen vorzeitigen Wachstumsstopp auslésen, denn

die Hormonbehandlung fiihrt zu einem Verschluss der Wachstumsfugen in den Knochen.

Auf der einen Seite missen Méanner mit speziellen Nebenwirkungen rechnen, da/weil
Anabolika das Wachstum einer weiblichen Brust und die Abnahme der Spermien

auslosen kbnnen.

Andererseits missen auch Frauen mit Folgeschaden rechnen, denn nicht selten kommt

es durch die Einnahme von Anabolika zu einer Vertiefung der Stimme und zu Bartwuchs.

Von Anabolika wird zu Recht abgeraten, da/weil die Einnahme von Anabolika im

schlimmsten Fall todliche Folgen haben kann.
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